Polkowicka Dolina
A Recyklingu sp. z 0.0.

Polkowice, 26.09.2019 .

dotyczy: postgpowania o udzielenje zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, na zadanie
pn.: ,Swiadczenie ustugi przez Agencje Pracy Tymczasowej polegajacej na kierowaniu osb do

wykonywania pracy tymczasowej w Polkowickiej Dolinie Recyklingu Sp. 7 0.0. w Polkowicach”

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 tj. ze zm.) zwana dalej ustawg PZP, Zamawiajacy, tj. Gmina Polkowice, przekazuje
tres¢ wyjasnien na zapytania Wykonawcow, dotyczace przedmiotowego postepowania dokonujac jednoczesnie na
podstawie art. 38 ust. 4 w/w ustawy modyfikacji specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia (dalej STWZ).

Wykonawcey ubiegajgcy si¢ 0 udzielenie zamodwienia publicznego na realizacje w/w zadania zwrécili si¢ do
Zamawiajgcego o Wwyjasnienie tresci SIWZ,

Ponizej zamieszczona Jest tres¢ zapytah wraz z odpowiedziami Zamawiajgcego.

ZAPYTANIE 1

Pytanie 1
Czy zamawiajacy korzysta aktualnie z ustug agencji pracy tymezasowej i dysponuje personelem tymczasowym,
ktéry moglby by¢ przejety przez nowego Wykonawce, wylonionego w niniejszym postepowaniu?

Odpowiedz
Zamawiajgcy aktualnie nie korzysta z ustug agencji pracy tymczasowe;.

Prosimy o doprecyzowanie jaka forme zatrudnienia nalezy zastosowac¢ wobec personelu tymczasowego? W §1, ust,

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, iz personel tymczasowy ma by¢ zatrudniany na podstawie Umowy o prace.

Z uwagi na powyzsze Zamawiajacy w SIWZ w Rozdziale C tj. w Projekcie Umowy anuluje tresé §1 ust. 1 i
zastgpuje nowym o nastgpujacej tresci:

»1. Wykonaweca przyjmuje do wykonania zaméwienie polegajace na rekrutacii i kierowaniy na podstawie umowy o
pracg, 0sob niebgdacych pracownikamj Wykonawcy do wykonywania pracy tymczasowej na rzecz Zamawiajacego,
Za co ten zobowigzuje sie zaplacié wynagrodzenie, Szczegolowy opis, zasady i warunki wykonania Zamdwienia
zawiera zatacznik nr 1 do Umowy (opis przedmiotu zaméwi enia).”

Pytanie 3

Odpowiedz
Zamawiajacy nie Wymaga przedkiadania zaswiadczen KRK dla pracownika,

Z uwagi na powyzsze Zamawiajacy w SIWZ w Rozdziale A w pkt. VIII wykresla nastgpujacy zapis: ,koszt
zaswiadczenia KRK dla pracownika”,
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Pytanie 4
W odniesieniu do III czesci IV rozdziatu SIWZ, ust 1, lit. b) — czy Zamawiajacy moze okredlié ilu
udokumentowanych referencjami ustug  oczekuje od Wykonawcy, ktorego oferta zostala najwyzej oceniona?

Jednoczesnie pragniemy dopytaé o cel sktadania tego wykazu, skoro Zamawiajacy nie ujat go w warunkach udziatu
W postgpowaniu (rozdziat ITT STWZ).

Odpowiedz

Zamawiajacy nie postawit zadnych warunkéw udziah dotyczacych wykazania si¢ doswiadczeniem w wykonywaniu
ustug. Zamawiajacy nie wymaga takZe przedlozenia wykazu wykonanych ustug wraz z dowodami nalezytego
wykonania.

Z uwagi na powyzsze Zamawiajacy w SIWZ w Rozdziale A w pkt. IV.IIL.1 wykresla lit. b) o nastepujgcej tresei;

»b) wykazu ustug wykonanych, a w przypadku $wiadczen okresowych lub cigglych rowniez wykonywanych, w
okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu skladania ofert albo wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w
postgpowaniu, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, wraz z podaniem ich wartoci,
przedmiotu, dat wykonania i podmiotéw, na rzecz ktorych dostawy lub ushugi zostaty wykonane, oraz zalaczeniem
dowodéw okreslajacych czy te dostawy lub ustugi zostaly wykonane lub sg wykonywane nalezycie, przy czym
dowodami, o ktorych mowa, sa referencje badZ inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz ktorego
dostawy lub ustugi byty wykonywane, a w przypadku $wiadczen okresowych lub ciggtych sa wykonywane, a jezeli
z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskac¢ tych dokumentow —
oswiadczenie wykonawcy; w przypadku $wiadczen okresowych lub cigglych nadal wykonywanych referencje badz
inne dokumenty potwierdzajace ich nalezyte wykonywanie powinny byé wydane nie wczesniej niz 3 miesigce
przed uptywem terminu  skladania ofert albo wnioskow o dopuszczenie do udziatu w postgpowaniu;”.

Pytanie 5

W odniesieniu do IIT czeéci IV rozdziatu SIWZ, ust 1, lit. e) — prosimy o doprecyzowanie czy w ,,wykazie osob
skierowanych przez wykonawce do realizacji zaméwienia publicznego™ Zamawiajacy oczekuje wskazania
pracownikow tymczasowych, ktorzy bedg don oddelegowani? Zaznacze w tym miejscu, iz nie majac gwarancji
wyboru oferty (przed formalnym zakonczeniem postgpowania), Wykonawca ponosi duze ryzyko zwiazane z
brakiem zwrotu kosztow akeji rekrutacyjnej oraz z tytulu skierowania personelu na badania wstepne medycyny
pracy.

Odpowiedz

Zamawiajacy w STWZ w Rozdziale A w pkt. IV.IIL1 lit. e) oczekuje wykazania osoby wskazanej w warunku
udziatu okreslonym w SIWZ w Rozdziale A pkt. ITI.1.2)B. tj.: Koordynatora Projektu - Konsultanta posiadajacego
minimum 3 lata do$wiadczenia zawodowego przy procesie rekrutacji, w tym minimum 2 lata w rekrutaciji dla
Agencji Pracy Tymczasowe;.

Zamawiajacy nie oczekuje na ctapie przeprowadzanego postepowania o udzieleniezamowienia publicznego
wskazania pracownikow tymezasowych, ktérzy bedg don oddelegowani.

Pytanie 6

Czy z uwagi na zakres prac, do ktérych beda delegowani pracownicy tymczasowi, Zamawiajacy wymaga
przeprowadzania szczepieni ochronnych? Jesli tak. prosimy o podanie w jakim zakresie i na czyj koszt.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wymaga przeprowadzania szczepien ochronnych dla pracownikow tymezasowych,

Pytanie 7

Prosimy o wyjaénienie co Zamawiajacy ma na mysli w §2, ust. 1 ,Wykonawca przystapi do realizacji zaméwienia
W dniu zawarcia Umowy (...)"? Czy Zamawiajacy oczekuje, Ze tego dnia pierwsi pracownicy rozpoczng pracg na
Jego rzecz? W tym miejscu pragniemy podkresli¢ wole wezesniejszego doprecyzowania operacyjnych szczegdtow
wspolpracy (np. kontakty koordynatora agencji z przedstawicielem Zamawiajacego, czas potrzeby na rekrutacje i
akceptacje kandydatow, przeprowadzenie badaf medycyny pracy itp.)
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W wyniku zmian wprowadzonych w wyniku niniejszych odpowiedzi na zapytania, moze by¢ niezbedny dodatkowy
Czas na wprowadzenie zmian w ofertach,

W zwigzku 2 pPowyzszym Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo

zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018 I. poz. 1986 t.j. ze zm.), przedtuza termin skiadania ofert do dnia 02.10.2019
r. do godz. 10.30,

Zgodnie z SIWZ : W zwigzku ze zmiang terminu sktadania ofert, wadium nalezy wnies$é przed terminem sktadania
ofert po dokonaniu zmian,

Otwarcie ofert nastapi w dniu 02.10.2019 r. 0 godz. 11.00.

i 0.
icka Dolina Recyklingu sp.z 0
PMOME’F:EZES ZARZADU

Séanistaw Kutakowski

Polkowicka Dolina Recyklingu sp. z 0.0, Sad Rejonowy dla Wrocfawia-Fabrycznej
59-100 Polkowice, ul. Dabrowskiego 2 IX Wydziat Gospodarczy KRS
Www.pdr-eko.pl, e-mail: pdr@pdr-eko.pl Kapitat zaktadowy: 21 123 700,00 z

sekretariat tel. 76 847 91 29 KRS: 0000710587 NIP: 50201 16033 REGON: 368345060




